N N S P2 IN®Y UHEL, DVOJICE UHLU

UHEL o A JEHO VELIKOSTI
nulovy ostry pravy tupy piimy nekonvexni plny
a=0" |0°<x<90° | @=90"|90" <x < 1807 | x = 180" | 180" < cx < 360° | x = 360°

. snuse DVOJICE UHLU
DVOIICE UHLU Uhly soublasné Uhly stfidavé
Uhly vrcholové Uhly vedlejsi
= y+0=180° a=p =8
Ercholmt ubly maji Soufet velikosti vedlejSich Souhlasné Ghly maji SR T
: — 2 : )1 Stfidave uhly maji
stejnou velikost iihld je 1807 stejnou vek stejnou veli) lj

Uréi bez méfeni velikosti 6hlG O, B, v, &

‘ Doplii nazvy dvojic ahls
A)gafjson—
o bljoayjson______

(3]

£ c)yag jsou

d) aa b jsou
v elgafjson___

B )b a2 g jsou

Na tsec¢ce AB lezi bod D, na polopfimce AE bod C. Usecky AC, CD a BD maji stejnou délku d.
Jaky je souéet uhli @ + § + @7 Velikosti ihlG neméfte, ale vypoététe.

Pro vnitfni ahly trojahelniku ABC plati:
a:f=5:3, aty=1:2
Rozhodnéte o kaidém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
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PFiklad 1: Uréete velikosti GhlG a, B, v, &
za predpokladu, Ze pfimky a a b jsou rovnobéiné.

Priklad 2: Urlete velikosti uhl( a, B, za pfedpokladu,
Ze pfimky p a ¢ jsou rovnobéiné.

Priklad 3: Na obrazku je kosottverec ABCD. Urlete
Velikost Uhlu .
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Uhly neméite, ale vypoététe. = TE:‘- \ ||
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E} jind velikost
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